

PODLISTY

ČTĚTE, NEŽ TO SMAŽOU!



Vítězná soutěžní fotografie „Světla ve tmě“



Hlodavec na špatném místě ve špatný čas

Pražské kočky v hledáčku

31. 10. 2021 TOVO

Do redakční soutěže o tombolový lístek při příležitosti znovuotevření baru Na Měsíci nám dorazilo mnoho krásných fotek pražských kočiček a kocourků.

Naše porota složená z redaktorů, prodejců a pana Kučery, který nám půjčuje psací stroj, neměla tedy při výběru vítězné fotky vůbec jednoduchou práci.

Po dlouhém rozvažování jsme nakonec zvolili momentku, která podle nás nejlépe vystihuje kouzlo nočního kočičího života.

Vítězi gratulujeme a doufáme, že měl v tombole štěstí!

Veni, vidí, číči!

31. 10. 2021 PABE

Naší pravidelní čtenáři si zajisté vzpomenou na předchozí články v Podlístech, lákající všechny do žižkovské Necropolis na kočičí party.

Je pro nás velkým potěšením zhodnotit tuto akci jako fenomenální, neboť v průběhu večírku samotného měli hosté příležitost sledovat nejen fenomen. Také si zde mohli užít široké nabídky nápojů i drinků, drbání překrásných kočiček a kocourků, a seznámit se s mnoha nám známými i neznámými tvářemi. Například s majitelkou podniku samotného, Madame Barborou.

Pod jejím dohledem došlo k rozdělení cen z tomboly - mezi těmi bylo například například měsíční víno, které obšťastnilo hned několik nových majitelů a vyvolalo v nich značně bujarou náladu, kousky dřeva z posledního stromu ze sadů Svatopluka Čecha, nebo sklenice detekčních rybiček. A však asi největší senzací vyvolalo navrácení ukradeného štěstí zpět do rukou policejní jednotky ÚNO pod vedením majora Klicpery.

I to nejlepší ovšem musí někdy skončit a tak i bar Na Měsíci nakonec opět uzavřel své účty. Spokojení návštěvníci se postupně vydali do svých domovů, mnohdy značně vrávoravým krokem, a my doufáme, že bar znovu poctí svou přítomností i při příští příležitosti. My tam rozhodně nebudeme chybět!

 **Pizza Di Braddi**

Nejlepší pizza v la Praga!

V TOMTO VYDÁNÍ

ZDRŽOVACÍ TAKTIKA

RITUÁLNÍ VRAŽDA?

HROZBA Z KANÁLŮ

ZDRŽOVACÍ TAKTIKA

Kdo ovládá pražské přechody?

01. 11. 2021 JAŠT

Máte pocit, že se vás někdo snaží zdržovat zbytečným čekáním na přechodu? Průměrný chodec v centru Prahy počká při červené na semaforu 18 minut a 43 vteřin denně. Pokud byste chtěli tento čas vynaložit lépe má naše redakce jednoduché řešení. Stačí znát tajný kód a morseovu abecedu.

Každý jistě zná tlačítko pro chodce, které se nachází na mnohých semaforech. Někteří si myslí, že ví jak funguje. Po stisknutí se po určitém čase vám skočí zelená. Skutečnost je však jiná. Dlouhodobým testováním naše redakce zjistila, že po zmáčknutí tlačítka se naopak čas červené prodlouží a to průměrně o 12 vteřin za stisknutí.

Abyste si mohli zkrátit čekací dobu, musíte zadat kód v Morseově abecedě. Samotná hesla se liší pro jednotlivé čtvrti a také se jednou za čas obměňují.



Dokumentační fotografie z pokusů s tlačítky pro chodce.

V době našeho testování bylo heslo na Palmovce "--.. .- -... .. - -.. .- .- .- .-", tedy "zabitdraka". V současné době však již nefunguje.

Po zadání hesla se na displeji rozsvítí nápis VIP a na semaforu zelený panáček. Automobilům přitom padne bez varovného oranžového světla okamžitě červená. Podle typu přechodu se délka zelené liší, vždy to ale je minimálně 15 vteřin.

Kdo za tím vším stojí? Komu prospívá dlouhé vyčkávání na semaforech? Jaká jsou aktuální hesla na semaforech? Po odpovědích na tyto i dalších ožehavé otázky budeme intenzivně pátrat.

RITUÁLNÍ VRAŽDA?

Tělo neznámého muže objeveno za podezřelých okolností

31. 10. 2021 JAŠT

Tělo bez známek života bylo objeveno v pražském Karlíně. Muž zemřel 29. října 2021, zřejmě jde o bezdomovce. Policie již zadržela podezřelého, vyšetřování dále pokračuje.

Zdánlivě běžná zpráva z krimi zpráv. Naše redakce však právě o tomto případu zjistila znepokojivé podrobnosti.

Náš anonymní zdroj, který byl svědkem této události, potvrdil našim reportérům, že se u těla našli rituální pomůcky a jiné magické propriety. Dle jeho slov "...tam byly nějaký magický čmáranice, jo a rostly tam kytky. Taky to svítilo a šlehalo blesky. Vedle té mrtvolky se válely nějaký dětský hadry. No fakt jako na úplný prtě. Taky jsem slyšel takovej chechot nelidskej, no čestně."nebudou opakovat.

Z výpovědi tohoto i dalších svědků redakce došla k závěru, že nalezené tělo bylo obětí rituální vraždy.

Naše redakce odsuzuje veškeré činnosti, při kterých je někdo ochotný obětovat lidský život za vidinou svého zisku. Tím spíš, že u mrtvého těla bylo prý nalezeno dětské oblečení! Co se ve skutečnosti mohlo stát si může každý domyslet sám. Dle vyjádření Majora Klicpery z policejního oddělení ÚNO odvedli policisté dobrou práci při vyšetřování a viník byl již předán spravedlnosti.

Redakce Podlistů doufá, že pachatel bude po zásluze potrestán a že se podobné ohavnosti v ulicích Prahy nebudou opakovat.

HROZBA Z KANÁLŮ

Dutozemci na Žižkově

01. 11. 2021 DAMA

Redakci kontaktoval zaměstnanec PVK, který si nepřeje být jmenován, neboť se obává o své místo – a nejen o to.

Při rutinní kontrole kanalizace na Žižkově se totiž setkal se skupinou dle jeho slov "pobledlých týpků s potácivou chůzí", kteří hovořili jakýmsi podivným jazykem, a hlavně když ho zahlédli, utekli před ním "do poklopu, kterej tam nebyl".

Podle našeho zdroje takovéto setkání není první, ale pokus o nahlášení nadřízenému se nesetkal s pochopením, naopak, následovalo nařčení z alkoholismu a hrozba vyhozovem.

Doporučujeme čtenářům dávat si v oblasti Žižkova pozor, neboť jak řekl náš zdroj "Ti hajzlíci tam číhají a kradou kapustu, páč tu tam dole nemají."

INZERCE

Znali jste osobně Sudičku? Stavte se prosím na čaj.
Sanft&Kaczynski, 775 665 101

Nenechte své sny zmizet nebo zapomenout.
Zkušený sběratel se o vaše sny dobře postará.
Volejte 601 520 339 dříve než zapomenete

Chcete si přivydělat bez zbytečné dřiny?
Nabízím pozici triangulačního pracovníka. Znalost správného jednání s mrtvými výhodou.
V případě zájmu volejte na tel. číslo 776428928